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REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 12/04/2022

REQUERIMENTO N.º 0434/2022, de 11 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
 
A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO ALMEIDA, QUE SEJA FEITA A SINALIZAÇÃO E COLOCAÇÃO 
DE PLACAS INDICADORAS NA RUA GODOFREDO CUNHA MEDEIROS, NA 
CIDADE DE PATOS.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao superintendente da 
STTrans, o senhor Elucinaldo Almeida, visando que seja feita a sinalização asfáltica 
e colocada placas indicadoras na Rua Godofredo Cunha Medeiros. 

REQUERIMENTO N.º 0435/2022, de 11 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
 
A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
JUNTAMENTE DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, A MELHORIA 
NO MATERIAL USADO PARA REPAROS E RECONSTRUÇÃO DE VIAS 
DESTA CIDADE.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura, 
juntamente dos Serviços Públicos, pedindo a melhoria no material usado para reparos 
e reconstrução de vias, na cidade de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0436/2022, de 11 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
 
A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO A LIMPEZA DA RUA JOÃO OLINTO, NO BAIRRO BRASÍLIA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos do Município solicitando a limpeza da Rua João Olinto, no bairro Brasília. 

 
REQUERIMENTO N.º 0437/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO O CONSERTO DE UMA GALERIA NA  RUA ZÓZIMO GURGEL, 
PRÓXIMO A BORRACHARIA DO BARBUDO, NO BAIRRO BIVAR OLINTO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura 
do Município, solicitando o conserto de uma galeria localizada na Rua Zózimo 
Gurgel, nas proximidades da Borracharia do Barbudo, no bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0438/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
 
A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO A CAPINAÇÃO DA ÁREA LOCALIZADA JUNTO A COZINHA 
DO COLÉGIO CIEP I, NO BAIRRO DA LIBERDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos do Município, senhor Josimar Barbosa, solicitando a completa capinação 
da área compreendida nas proximidades da cozinha do colégio CIEP I, no bairro da 
Liberdade. 

REQUERIMENTO N.º 0439/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
 
A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, 
JUNTA,MENTE COM A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA ANTÔNIO BARRETO, 
NO MONTE CASTELO, POR TRÁS DA CRECHE, ANTIGO CAMPO DE TOTÔ.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley e ao 
secretário de Infraestrutura do Município, solicitando o calçamento da Rua Antônio 
Barreto, no Monte Castelo, por trás da creche, onde funcionava o campo de Totô.

REQUERIMENTO N.º 0440/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
 
A S S U N T O: SOLICITA DA SUPERINTENDÊNCIA DA STTRANS DE PATOS 
A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ANTÔNIO 
BARRETO, NO MONTE CASTELO, PRÓXIMO A CRECHE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao superintendente da STTrans 
de Patos, senhor Elucinaldo Laurindo,  solicitando um redutor de velocidade na Rua 
Antônio Barreto, nas proximidades da creche ali instalada, no bairro Monte Castelo.

REQUERIMENTO N.º 0441/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
 
A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO A CAPINAÇÃO E LIMPEZA DA RUA SÓLON MEDEIROS, 
ESQUINA COM A SEBASTIÃO MONTEIRO, NO BAIRRO DO MONTE 
CASTELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:
	
	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos do Município, senhor Josimar Barbosa, solicitando a capinação e limpeza 
da Rua Sólon Medeiros, esquina com a Rua Sebastião Monteiro, no Monte Castelo.

REQUERIMENTO N.º 0442/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
 
A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADA 
A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA RUA FRANCISCO PONTES, BAIRRO 
SALGADINHO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos,o senhor Josimar Azevedo, para que seja enviada a equipe respon´savel 
pela iluminação pública a fim de que seja realizada a reposição de lâmpadas na Rua 
Francisco Pontes no poste em frente a casa 94, bairro Salgadinho, neste Município.     
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REQUERIMENTO N.º 0443/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
 
A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO PESAR 
PELO FALECIMENTO DA MÃE DE CRIAÇÃO DO PASTOR FRANCINALDO, 
A SENHORA MARIA OTÍLIA DA CONCEIÇÃO FILHA, AOS 107 ANOS, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabaçhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Maria Otília da Conceição Filha, na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0444/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
 
	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor Wanerley, no 
sentido de realizar que seja feita a adesivagem em todos os veículos que estão à 
serviço do Poder Público Municipal, a fim de que sejam facilmente identificados por 
todos os cidadão.

REQUERIMENTO N.º 0445/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
 
A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB A MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS 
INSTALADOS NAS PRAÇAS PÚBLICAS DA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura do município de Patos-PB a manutenção dos brinquedos instalados 
nas praças públicas da cidade de Patos-PB.     

REQUERIMENTO N.º 0446/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
 
A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB SERVIÇO DE CAPINA E ROÇADO 
NA RUA PE; ASSIS, BAIRRO LIBERDADE, PRÓXIMO A ANTIGA FÁBRICA 
PRÉ-MOLDADOS, O MATO ESTÁ INVADINDO A VIA CENTRAL DA 
RUA CAUSANDO DESCONFORTO A PEDESTRES E CONDUTORES DE 
VEÍCULOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Serviços Públicos do município de Patos-PB serviço de capina e roçado na Rua 
Pe. Assis, bairro Liberdade, próximo a antiga fábrica de pré-moldados. O mato está 
invadindo a via central da Rua causando desconforto a pedestres e condutores de 
veículos.  

REQUERIMENTO N.º 0447/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
 
	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor 
Wanderley e ao secretário de Saúde Leônidas Dias, no sentido de realizar a troc 
do ar condicionado da sala do dentista na UBS Maria Madalena do Espírito 
Santo no bairro Matadouro, visto que o que tem lá está quebrado.

REQUERIMENTO N.º 0448/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
 
A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOSM 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR, QUE SEJAM COLOCADOS OS 
BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO NO BAIRRO DO NOVO HORIZONTE, 
ATRÁS DO CLUBE DA CAIXA.

	 Senhora Presidente, o Vereador que este subscreve, com assento nesta 
Casa Legislativa, vem perante Vossa Excelência, amparado na Lei Orgânica 
Municipal e demais disposições legais, solicitar a Vossa Excelência a inclusão 
do presente requerimento para apreciação e votação do Plenário.

REQUERIMENTO N.º 0449/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
 
A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SR. JOSÉ DO BONFIM, QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO 
LIGANDO O BAIRRO DO NOVO HORIZONTE AO LOTEAMENTO LUAR 
DE ANGELITA.

	 Senhora Presidente, o Vereador que este subscreve, com assento nesta 
Casa Legislativa, vem perante Vossa Excelência, amparado na Lei Orgânica 
Municipal e demais disposições legais, solicitar a Vossa Excelência a inclusão 
do presente requerimento para apreciação e votação do Plenário.

REQUERIMENTO N.º 0450/2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
 
A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
A BUSCA E O EMPENHO PARA O CALÇAMENTO DA TRAVESSA 
GERALDO CABRAL, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência, que seja encaminhada esta solicitação à Secretaria de Infraestrutura, 
no sentido de realizar o calçamento da Travessa Geraldo Cabral, no bairro São 
Sebastião, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0451 /2022, de 12 de abril de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
 
A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
A BUSCA E O EMPENHO PARA O CALÇAMENTO DA RUA JUSTINO 
GOMES, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência, que seja encaminhada esta solicitação à Secretaria de Infraestrutura, 
no sentido de realizar o calçamento da Rua Justino Gomes, no bairro São 
Sebastião, neste Município. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 12/04/2022

PROJETO DE LEI N.º 015/2022-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: PROÍBE O USO DE CIGARROS ELETRÔNICOS E AFINS EM 

AMBIENTES COLETIVOS PÚBLICOS OU PRIVADOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 016 /2022-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O PROGRAMA “MERENDA 

NAS FÉRIAS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROCESSOS DIVERSOS 088/2022
Autoria: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba
EMENTA: PROCESSO TC N.º 04.136/16. PRESTAÇÃO DE CONTAS 

MUNICIPAIS DE PATOS-PB. PREFEITA RESPONSÁVEL 
FRANCISCA GOMES ARAÚJO MOTTA.

Resultado: Aprovado.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 19/04/2022
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 015/2022-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: PROÍBE O USO DE CIGARROS ELETRÔNICOS E AFINS EM 

AMBIENTES COLETIVOS PÚBLICOS OU PRIVADOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 016 /2022-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O PROGRAMA “MERENDA 

NAS FÉRIAS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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